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ZAPISNIK  

sa 2. sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec održane 2. srpnja 2025. godine u 

prostorijama Općine Maruševec sa početkom u 18:00 sati  

  

  

NAZOČNI VIJEĆNICI:   

Josip Špoljar – predsjednik Općinskog vijeća Općine Maruševec, Tomica Kelemen, Miroslav 

Možanić, Marijan Fatiga, Valentina Štrlek, Marko Blažunaj, Drago Kokotec, Damir Makovec, 

Dražen Šimunić, Marijan Hanžek, Damir Šprem, Željka Pintarić 

 

OPRAVDANO NENAZOČNI VIJEĆNICI: Snježana Cerjan 

   

OSTALI NAZOČNI:  

Mario Klapša – općinski načelnik, Dragica Korpar – pročelnica, Zdravko Kukec – Direktor 

MARKOM-a d.o.o.,  Antonija Ivančić – voditeljica zapisnika  

  

UTVRĐIVANJE KVORUMA  

Predsjednik utvrđuje kvorum i konstatira da je prisutno 12 vijećnika te je pravovaljano 

donošenje odluka.  

 

PITANJA I PRIJEDLOZI VIJEĆNIKA  

    

M. Hanžek – gledamo razmještaj električnih vodova, na Gredi kod Društvenog doma do 

Kumrića, od groblja prema Kapelcu i od Biljevca, kućnog broja 1, prema Kapelcu, te mještane 

zanima kada bi to bilo moguće riješiti s HEP-om, da li imate možda kakvo pojašnjenje vezano 

uz to ili okvirni rok za izvršenje tih radova. 

Načelnik - vezano za niskonaponsku mrežu u navedenim naseljima, postavljeni su betonski 

stupovi te su još uvijek postojeći drveni stupovi u funkciji, budući da HEP nema kablove da ih 

potegne na nove stupove. Kada će se isti nabaviti i postaviti, nakon toga ide LED rasvjeta i 

uklanjanje drvenih stupova. Isto tako će se i u Korenjaku staviti novi betonski stupovi, u ostatku 

Koretinca i drugim dijelovima Općine, a sve ovisi o raspoloživosti stupova i kablova od strane 

HEP-a. Kada se mreža postavi i kada bude u funkciji, nabavit će se LED rasvjeta. 

M. Hanžek - moje slijedeće pitanje je vezano uz prometnice oko groblja, riječ je o 333.910,00 

eura, odnosno 62.660,00 eura bespovratnih sredstava. U kojoj se fazi nalazi taj projekt, kada se 

očekuje početak izvođenja radova, kada bi to okvirno moglo biti, prema rokovima, hodogramu 

aktivnosti?  

Načelnik - javna nabava za projekt je napravljena, izabrani je izvođač radova Niskogradnja 

Huđek. Vrijednost radova po javnoj nabavi je 260.000,00 eura, ugovori su pripremljeni i poslani 

na potpisivanje. Kada se potpisani Ugovori vrate, uvodimo izvođača u posao. 

M. Hanžek - dakle, za očekivati je da to bude još ove građevinske sezone? 

Načelnik- da. 

M. Hanžek - vezano uz fotonaponske elektrane, odnosno financiranje od strane jedinice lokalne 

samouprave, kakva je situacija vezana uz natječajnu dokumentaciju i izvođenje, molim 

pojašnjenja? 

Načelnik - ovaj mjesec će biti raspisani natječaj za sufinanciranje izgradnje fotonaponskih 

elektrana. Prijavljuju se elektrane i računi koji su već realizirani. 
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M. Hanžek - oni koji ulaze u ovu fiskalnu godinu? 

Načelnik - da. 

D. Šimunić - u protekle 4 godine mandata načelnika kao Mjesni odbor II apelirali smo da se 

ljudima postavi vanjska rasvjeta po vrtovima, često je pitanje među ljudima kad će se to 

napraviti, odnosno realizirati. 

Načelnik - ovaj mjesec. 

D. Makovec - kada će biti nastavak izgradnje nogostupa u Donjem Ladanju, kada će biti 

završetak radova i što je riješeno u vezi optičke mreže. 

Načelnik - prva faza izgradnje nogostupa u Donjem Ladanju na ŽC 2029 je završena, tu je 

investitor bio Općina Maruševec u vrijednosti od 60.000,00 eura, a druga faza ovisi o 

Županijskoj upravi za ceste. Idući tjedan imamo sastanak sa ravnateljem ŽUC-a, pa ćemo vidjeti 

kada bi mogli krenuti s preostalim radovima. Što se tiče optičke infrastrukture, optika dolazi od 

strane grada Ivanca prema Jerovcu i Ribić Bregu i onda nastavljaju dalje prema Novakima i 

Druškovcu. Konkretno, kroz koji mjesec. 

D. Šimunić - imam još jedno pitanje vezano uz malonogometni klub Neptun, budući da su bila 

mjerenja za reflektore na malom igralištu te me zanima kad bi se krenulo u realizaciju istog? 

Načelnik - postaviti će se u drugoj polovici ove godine. 

D. Šimunić - dobro, bitno da mogu klubu proslijediti informaciju vezano uz to. 

M. Blažunaj - moje pitanje je vezano je uz Dječje igralište u Selniku koje se počelo raditi. Kada 

se može očekivati završetak tih radova i puštanje u pogon? Drugo pitanje, da li bi se na Gredi 

u potezu od Konzuma prema Društvenom domu Greda mogao usporiti promet, eventualno da 

se razmisli na koji način, s obzirom da se mještani žale na dosta brzu vožnju na toj relaciji, a i 

tu se nalazi dosta djece. 

Načelnik - što se tiče igrališta Selnik, djelatnici Markom-a bi trebali sutra ili prekosutra 

postaviti gumenu podlogu ispod dječjeg igrališta, a nakon toga dolazi ostatak opreme koji će se 

tamo postaviti. Vezano uz usporavanje prometa u Gredi, drugi tjedan prilikom susreta sa ŽUC-

om će se pozvati službenika policije uprave da se vidi na koji način se tamo može usporiti 

promet. 

D. Šprem - prije otprilike godinu dana sam ukazivao na mogućnost nastanka divljeg deponija 

na Ločnjaku, direktor Kukec se toga sjeća. Sada i imamo divlji deponij, pa me zanima kako to 

mislite riješiti. Upravo su došli mali vatrogasci odraditi vatrogasnu vježbu te odrađuju vježbu 

5 metara od hrpe smeća. Tko će platiti sanaciju onoga što su nam ostavili ljudi, korisnici 

društvenog doma. Naš domar je prvi navozio smeće, a onda su se ostali nadovezali, te kako 

možemo dozvoliti da nam djeca tamo vježbaju. Bila je tamo i ploča zabranjeno bacanje smeća 

koju je netko odstranio. 

Načelnik – danas sam dobio poziv od strane jednog vijećnika mjesnog odbora da se riješi 

nastalo smeće, tako da je smeće u organizaciji mjesnog odbora i vatrogasaca sanirano. 

 

Predsjednik predlaže da se dopuna dnevnog reda „Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o 

raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste 

grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Maruševec za 2025. godinu“ uvrsti kao 

11. točka dnevnog reda današnje sjednice Općinskog vijeća.  

 

Predsjednik – daje na glasanje prijedlog da se kao 11. točka dnevnog red „Donošenje Odluke 

o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i 
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članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Maruševec za 

2025. godinu“ stavi u dnevni red. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi  

 

Dopunu dnevnog reda 

točka 11. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito 

financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u 

Općinskom vijeću Općine Maruševec za 2025. godinu 

 

 

Predsjednik je za sjednicu predložio slijedeći  

  

  

                                                                DNEVNI RED  

1. Usvajanje zapisnika sa konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec 

održane 17. lipnja 2025.g.  

2. Donošenje Odluke o osnivanju i izboru članova Komisije za statut, poslovnik i 

normativnu djelatnost 

3. Donošenje odluke o osnivanju i izboru članova Općinskog povjerenstva za procjenu šteta 

od prirodnih nepogoda na području Općine Maruševec 

4. Donošenje Odluke o osnivanju i izboru članova Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja 

Općine Maruševec 

5. Donošenje Odluke o stavljanju van snage Odluke o uvjetima spaljivanja otpada, korova, 

suhe trave i drugih poljoprivrednih i šumskih otpadaka, loženja vatre u šumama i blizini 

šuma, te na poljoprivrednom zemljištu 

6. Donošenje Odluke o usvajanju Plana upravljanja destinacijom 2025.-2029. Turističke 

zajednice Sjever Zagorja 

7. Donošenje Odluke o izrade Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Stambene 

zone Donje Ladanje 

8. Donošenje Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „Jurketinec-jug“ 

9. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća Uprave groblja- „Markom“-a d.o.o. o 

realizaciji Programa redovnog i investicijskog održavanja groblja u Maruševcu i 

Druškovcu za 2024. godinu 

10. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Markom-a d.o.o. sa prihodima 

i rashodima u razdoblju od 01.01.2024. do 31.12.2024.g. 

11. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje 

političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom 

vijeću Općine Maruševec za 2025. godinu 

 

 

Općinsko vijeće jednoglasno je prihvatilo predloženi dnevni red  

  

 

 



4  

  

Točka 1.   

 

Usvajanje zapisnika sa konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec 

održane 17. lipnja 2025.g. 

 

Predsjednik - ima li netko kakvih primjedbi ili dopuna na zapisnik sa konstituirajuće sjednice?  

  

Primjedbi i dopuna nije bilo.  

  

Općinsko vijeće jednoglasno donosi  

 

  

ZAKLJUČAK  

Usvaja se zapisnik sa konstituirajuće sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec 

održane 17. lipnja 2025. godine.  

  

  

 

Točka  2.  

Donošenje Odluke o osnivanju i izboru članova Komisije za statut, poslovnik i 

normativnu djelatnost 

 

Predsjednik – daje uvodnu riječ predsjedniku Komisije za izbor i imenovanja Marijanu Fatiga. 

M. Fatiga - na sjednici je donesena odluka, odnosno predlaže se Vijeću da predsjednica 

Komisije za statut, poslovnik i normativnu djelatnost Općine Maruševec bude Željka Pintarić, 

Marijan Fatiga član i Miroslav Možanić član. 

 

Rasprave nije bilo. 

  

Općinsko vijeće jednoglasno donosi  

 

 

 ODLUKU 

o osnivanju i izboru članova Komisije za  

statut, poslovnik i normativnu djelatnost 

 

  I 

          Osniva se Komisija za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost Općinskog vijeća 

Općine Maruševec. 

 

II 

           U Komisiju za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost Općinskog vijeća Općine 

Maruševec biraju se: 

 

           1.  Željka Pintarić – za predsjednicu,                      
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           2.  Marijan Fatiga  – za člana, 

            

           3.  Miroslav Možanić – za člana. 

 

 

III 

            Ova Odluka objaviti će se u «Službenom vjesniku Varaždinske županije».                                                                                           

 

 

Točka 3.  

Donošenje odluke o osnivanju i izboru članova Općinskog povjerenstva za procjenu 

šteta od prirodnih nepogoda na području Općine Maruševec 

 

Predsjednik- daje uvodnu riječ predsjedniku Komisije za izbor i imenovanja Marijanu Fatiga. 

M. Fatiga – za izbor u povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda na području 

Općine Maruševec također je izglasano i predlaže se Vijeću da Tomica Kelemen bude 

predsjednik, Dražen Šimunić član i Josip Špoljar član. 

 

Rasprave nije bilo. 

  

Općinsko vijeće jednoglasno donosi  

 

ODLUKU 

o osnivanju i izboru članova Općinskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih 

nepogoda na području Općine Maruševec 

 

I 

         Osniva se Općinsko povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda na području 

Općine Maruševec. 

 

II 

          U Općinsko povjerenstvo za procjenu šteta od prirodnih nepogoda na području Općine 

Maruševec, imenuju se: 

 

              1. Tomica Kelemen -  za predsjednika, 

        2. Dražen Šimunić - za člana, 

              3. Josip Špoljar - za člana. 

 

III 

            Članovi Povjerenstva imenuju se na vrijeme od četiri godine. 

 

IV 

           Sredstva za rad Povjerenstva osiguravaju se u Proračunu Općine Maruševec. 

 

V 

            Ova Odluka objaviti će se  u «Službenom vjesniku Varaždinske županije». 
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Točka 4.  

Donošenje Odluke o osnivanju i izboru članova Povjerenstva za dodjelu javnih 

priznanja Općine Maruševec 

 

Predsjednik – daje uvodnu riječ predsjedniku Komisije za izbor i imenovanja Marijanu Fatiga. 

M. Fatiga - nakon donošenja Odluke Povjerenstva predlaže se Vijeću za izbor u povjerenstvo 

za dodjelu javnih priznanja Općine Maruševec da predsjednik bude Josip Špoljar, Miroslav 

Možanić član i Tomica Kelemen član. 

 

U raspravi su sudjelovali vijećnici: D. Šimunić, predsjednik, T. Kelemen. 

 

Raspravom je predloženo da predloženog člana Tomicu Kelemena zamijeni članica Valentina 

Štrlek. Izmijenjeni prijedlog je stavljen na glasanje. 

  

Općinsko vijeće jednoglasno donosi  

 

 

ODLUKU 

o osnivanju i izboru članova Povjerenstva za dodjelu javnih priznanja Općine 

Maruševec 

 

I 

Osniva se Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja Općine Maruševec (u daljnjem tekstu: 

Povjerenstvo). 

 

II 

Povjerenstvo se sastoji od 3 člana. 

U povjerenstvo se imenuju: 

1. Josip Špoljar - za predsjednika, 

2. Miroslav Možanić - za člana, 

3. Valentina Štrlek - za članicu. 

 

III 

Povjerenstvo je dužno provoditi postupke za dodjelu javnih priznanja Općine Maruševec i 

dostaviti Općinskom vijeću Općine Maruševec prijedlog za dodjelu javnih priznanja sukladno 

Odluci o javnim priznanjima Općine Maruševec. 

 

IV 

Ova Odluka objaviti će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“. 
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Točka 5.  

Donošenje Odluke o stavljanju van snage Odluke o uvjetima spaljivanja otpada, korova, 

suhe trave i drugih poljoprivrednih i šumskih otpadaka, loženja vatre u šumama i 

blizini šuma, te na poljoprivrednom zemljištu 

 

 

Predsjednik - daje uvodnu riječ pročelnici Dragici Korpar. 

Pročelnica - temeljem ranijeg Zakona o zaštiti od požara (NN 58/93), 2000. godine donesena 

je Odluka o uvjetima spaljivanja otpada, korova, suhe trave i drugih poljoprivrednih i šumskih 

otpadaka, loženje vatre u šumama i blizini šuma, te na poljoprivrednom zemljištu. Budući da je 

novim Zakonom to drugačije određeno, novi Zakon o zaštiti od požara određuje da se navedena 

materija regulira Odlukom o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje 

poljoprivrednih rudina na području jedinice lokalne samouprave. Navedenu odluku Općinsko 

vijeće donijelo je na svojoj 24. sjednici 17. srpnja 2024. godine i stoga je potrebno ovu staru 

Odluku o uvjetima spaljivanja otpada, korova, suhe trave i drugih poljoprivrednih i šumskih 

otpadaka, loženja vatre u šumama i blizini šuma, te na poljoprivrednom zemljištu staviti van 

snage, jer sada imamo istu materiju reguliranu sa dvije odluke. 

 

Rasprave nije bilo. 

  

Općinsko vijeće jednoglasno donosi  

 

  

ODLUKU 

o stavljanju van snage Odluke o uvjetima spaljivanja otpada, korova, suhe trave i 

drugih poljoprivrednih i šumskih otpadaka, loženja vatre u šumama i blizini šuma, te na 

poljoprivrednom zemljištu 

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom stavljanju van snage Odluke o uvjetima spaljivanja otpada, korova, suhe trave 

i drugih poljoprivrednih i šumskih otpadaka, loženja vatre u šumama i blizini šuma, te na 

poljoprivrednom zemljištu stavlja se van snage Odluka o uvjetima spaljivanja otpada, korova, 

suhe trave i drugih poljoprivrednih i šumskih otpadaka, loženja vatre u šumama i blizini šuma, 

te na poljoprivrednom zemljištu („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 15/2000). 

 

 

                                                              Članak 2. 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske 

županije“. 

 

 

Točka 6.  

Donošenje Odluke o usvajanju Plana upravljanja destinacijom 2025.-2029. Turističke 

zajednice Sjever Zagorja 

  

 

Predsjednik – daje uvodnu riječ načelniku Mariu Klapši. 
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Načelnik – pred vama je prijedlog plana upravljanja destinacijom 2025.-2029. kojeg je 

pripremila TZ Područja Sjever zagorja čija je članica i Općina Maruševec, a radi se o strateškom 

dokumentu koji je usmjeren i pripremljen radi razvoja održive destinacije. On se izrađuje za 

razdoblje od 4 godine, a njegova je svrha definiranje smjera razvoja destinacije u skladu sa 

dugoročnim aktima, prostornim planovima, planom upravljanja kulturnim dobrima i drugim 

važećim propisima i planovima, a ciljevi su mu osigurati konkurentnost, otpornost i održivost 

destinacije i uravnotežen razvoj koji uvažava ekonomske, ekološke i društvene aspekte. 

Sukladno Zakonu o turizmu, njegova izrada je u nadležnosti turističke zajednice, a planom se 

određuje smjer razvoja destinacije, slijedi poboljšanje iskustva posjetitelja, zaštite prirodnih i 

kulturnih dobara i dobrobiti lokalne zajednice. Rješava sam po sebi ključna pitanja vezana uz 

turizam koja treba uzeti u obzir pri planiranju razvoja kroz marketinške aktivnosti i donošenje 

odluka u sustavu turizma i upravljanju destinacijom.  

 

Rasprave nije bilo. 

  

Općinsko vijeće jednoglasno donosi  

 

  

ODLUKU 

o usvajanju Plana upravljanja destinacijom 2025.-2029. Turističke zajednice Sjever 

Zagorja 

 

Članak 1. 

Općinsko vijeće Općine Maruševec usvaja prijedlog Plana upravljanja destinacijom za 

razdoblje 2025. – 2029. Turističke zajednice područja Sjever Zagorja  

 

 

Članak 2. 

Prijedlog Plana upravljanja destinacijom za razdoblje 2025. – 2029. Turističke zajednice 

područja Sjever Zagorja sastavni je dio ove Odluke i nije predmet objave. 

 

 

Članak 3. 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u «Službenom vjesniku Varaždinske 

županije».                                                                                           

 

 

Točka 7. 

Donošenje Odluke o izrade Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Stambene 

zone Donje Ladanje 

  

Predsjednik – daje uvodnu riječ načelniku Mariu Klapši. 

Načelnik – isto kao što je bilo vezano uz Prostorni plan uređenja Općine Maruševec, tako je 

pred vama prijedlog Odluke o izradi Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Stambene 

zone Donje Ladanje, a možemo to i preslikati na slijedeću točku dnevnog reda vezano za 

stambenu zonu „Jurketinec-jug“. Za oba urbanistička plana uređenja stambenih zona osigurana 
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su sredstva kroz Nacionalni program oporavka i otpornosti, za svaki od 16.250,00 eura, a ovo 

je prvi korak koji je potreban da bismo mogli aktivno krenuti u njegovu izradu. 

 

U raspravi su sudjelovali vijećnik M. Hanžek i načelnik. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi  

 

  

ODLUKU 

o izradi Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Stambene zone Donje Ladanje 

 

 

 

Točka 8.  

Donošenje Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „Jurketinec-jug“ 

  

 

Predsjednik – daje uvodu riječ načelniku Mariu Klapši. 

Načelnik – sve je rečeno u prijašnjoj točci. 

 

U raspravi su sudjelovali vijećnik M. Hanžek i načelnik.  

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi  

 

 

ODLUKU 

o izradi Urbanističkog plana uređenja „Jurketinec-jug“ 

 

 

Točka 9.   

Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća Uprave groblja- „Markom“-a d.o.o. o 

realizaciji Programa redovnog i investicijskog održavanja groblja u Maruševcu i 

Druškovcu za 2024. godinu 

 

Predsjednik – detaljno pojašnjenje dobilo se na prošloj skupštini MARKOM-a, daje uvodnu 

riječ direktoru Markom-a Zdravku Kukecu. 

Z. Kukec - prije svega, ispričavam se na slučajnom izuzimanju vijećnika Dražena Šimunića sa 

skupštine MARKOM-a, poziv je poslani na krivu e-mail adresu. Ukoliko ima kakvih dodatnih 

pitanja, materijali su tu, stojim na raspolaganju. 

 

Rasprave nije bilo. 

  

Općinsko vijeće jednoglasno donosi  
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ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća Uprave groblja- „Markom“-a d.o.o. o realizaciji Programa 

redovnog i investicijskog održavanja groblja u Maruševcu i Druškovcu za 2024. godinu 

 

I 

Prihvaća se Izvješće Upravitelja groblja – «Markom»-a d.o.o. o realizaciji  Programa redovnog 

i investicijskog održavanja groblja u Maruševcu i Druškovcu za 2024. godinu. 

 

 

II 

Izvješće iz točke I sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

 

Točka 10. 

Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Markom-a d.o.o. sa 

prihodima i rashodima u razdoblju od 01.01.2024. do 31.12.2024.g. 

 

Predsjednik – direktor MARKOM-a je predmetnu točku također pojasnio na prošloj skupštini.  

 

Rasprave nije bilo. 

  

Općinsko vijeće jednoglasno donosi  

 

 

  

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o poslovanju Markom-a d.o.o. sa prihodima i rashodima u 

razdoblju od 01.01.2024. do 31.12.2024.g. 

 

I 

Prihvaća se Izvješće o poslovanju „Markom“-a d.o.o. za razdoblje od 01.01. do 31.12.2024.  

godine. 

 

 

II 

Izvješće iz točke I sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

 

Točka 11. 

Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje 

političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom 

vijeću Općine Maruševec za 2025. godinu 

 

Predsjednik – daje uvodu riječ pročelnici Dragici Korpar. 

Pročelnica - prema čl. 5 st. 2. Zakona o financiranju političkih aktivnosti izborne promidžbe i 

referenduma, jedinica lokalne samouprave dužna je u proračunu za svaku godinu osigurati 

sredstva za rad članova predstavničkih tijela, s time da visina sredstava po jednom članu 
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predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave godišnje ne može biti određena u iznosu 

manjem od 265,45 eura, u predstavničkom tijelu jedinice lokalne samouprave koja ima od 3.001 

do 10.000 stanovnika. Govorim o toj kategoriji jer tu spada Općina Maruševec. Sredstva se 

raspoređuju na način da se utvrdi jednak iznos sredstava za svakog člana u predstavničkom 

tijelu jedinice lokalne samouprave, tako da pojedinoj političkoj stranci koja je bila predlagatelj 

liste pripadaju sredstva razmjerna broju dobivenih mjesta članova u predstavničkom tijelu te 

jedinice, prema konačnim rezultatima izbora za članove predstavničkih tijela. S time treba 

napomenuti da za podzastupljeni spol političkim strankama i nezavisnim zastupnicima pripada 

i pravo na naknadu u visini od 10% iznosa predviđenog po svakom zastupniku, odnosno članu 

predstavničkog tijela. Ovu odluku inače donosimo svaku godinu na početku proračunske 

godine, što je napravljeno i ove godine, ali s obzirom da je bio konstituirani novi sastav 

Općinskog vijeća, morali smo tabelarni dio odluke izmijeniti i prilagoditi ga sadašnjem sastavu 

Općinskog vijeća. To smo dodali radi toga da novi članovi predstavničkog tijela mogu izraditi 

financijske planove za financiranje i davati izvješća o tom financiranju, a to su članovi izabrani 

sa liste grupe birača. Prema iznosu sredstava koja su osigurana u proračunu, za svakog vijećnika 

je određen iznos od 311,10 eura, a za podzastupljeni spol, odnosno za ženske članove 

Općinskog vijeća 10 % više od toga iznosa. Sredstva su raspoređena u tablici 4. 

 

Rasprave nije bilo. 

  

Općinsko vijeće jednoglasno donosi  

 

 

ODLUKU  

o izmjeni Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje  

političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u  

Općinskom vijeću Općine Maruševec za 2025. godinu 

 

 

Članak 1. 

U Odluci o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i članova 

izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Maruševec za 2025. 

godinu (Službeni vjesnik Varaždinske županije“, broj 15/25) u članku 4. tabelarni dio mijenja 

se i glasi: 

 

Naziv političke stranke - nezavisnog 

vijećnika: 

Broj vijećnika 
Iznos u eurima 

M Ž Ukupno 

Socijaldemokratska partija Hrvatske – SDP 

Hrvatska seljačka stranka - HSS 
5 1 6 1.897,71 

Hrvatska demokratska zajednica - HDZ 2 1 3 964,41 
Hrvatska narodna stranka – Liberalni demokrati – 

HNS 

Hrvatska stranka umirovljenika - HSU 
1 1 2 653,31 

Nezavisni vijećnik Marijan Hanžek 1 0 1 311,10 

Nezavisni vijećnik Josip Špoljar 1 0 1 311,10 
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Članak 2.  

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Varaždinske 

županije“. 

 

Sjednica je završila u 18:35 sati.  

                  

  

  

VODITELJICA ZAPISNIKA                                      PREDSJEDNIK                                                                                                        

OPĆINSKOG VIJEĆA  

  

____________________                                                                             _________________                                        

Antonija Ivančić                                                                                                   Josip Špoljar    


